




టీమిండియా ఘోరపరాజయం

113 పరుగుల భారీ తేడాతో న్యూజిలాండ్ పై ఓటమి

చరిత్ర సృష్టించిన న్యూజిలాండ్!


.. వివరాలు 7లో



03

మహారాష్ట్ర, జార్ఖండ్ ఎన్నికలకు దూరం

ఆప్ అధినేత కేజ్రీవాల్ నిర్ణయం



03

తెలంగాణలో ఎక్కడా మంచినీటి సమస్య రావద్దు

స్వచ్ఛమైన మంచినీటి సరఫరా చేయండి

అధికారులతో సమాక్షాతం మంత్రి సీతళ్ళ ఆదేశాలు



03

నిఎఎస్ అమేయ కుమార్ వీలలు

కూడీ ముందుకు శంకర్ హిల్స్ బాధితులు

సన్నవడ్లకు ₹500 బోనస్



ధాన్యం సేకరణ కేంద్రాల ఏర్పాటు మెట్రో మార్గాల విస్తరణకు ఆమోదం ఉద్యోగులకు రెండు డిఎల చెల్లింపు గిరిజన వర్సిటీకి 211 ఎకరాల భూమి గోషామహల్లో ఉస్మానియా నిర్మాణం పలు నిర్ణయాలకు కేబినెట్ ఆమోదం

హైదరాబాద్, రోమింగ్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలో రైతులకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం శుభవార్త చెప్పింది. సన్న వడ్లకు రూ. 500 బోనస్ కు కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. అలాగే ధాన్యం సేకరణ కేంద్రాల ఏర్పాటుకు మంత్రిమండలి ఆమోదించింది. అలాగే మెట్రో రైలు విస్తరణ ప్రాజెక్టులకు కూడా కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. నాగోల్, ఎల్ బి ఆనగర్, హయత్ నగర్, శంషాబాద్ విస్తరణకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చారు. రాష్ట్ర సచివాలయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన శనివారం జరిగిన

మిగతా 2 లో

యంగ్ ఇండియా స్కీమ్ యూనివర్సిటీ నిర్మాణానికి ముందుకు వచ్చిన మెగా కంపెనీ

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 26 : యంగ్ ఇండియా స్కీమ్ యూనివర్సిటీ నిర్మాణం కోసం మరో ముందడుగు పడింది. స్కీమ్ యూనివర్సిటీ భవన నిర్మాణానికి మెగా ఇంజనీరింగ్ ఇన్ ఫ్రాస్ట్రక్చర్ లిమిటెడ్



ప్రభుత్వంతో ఒప్పందం కుదుర్చుకున్న మెగా కార్పొరేట్ సోఫ్ట్ రెస్టోర్నెట్ కింది 200 కోట్లు కేటాయింపు

మిగతా 2 లో



తిరుగుబాటు మొదలైంది

కొడంగల్ నుంచే రేవంత్ పతనం బీఆర్ఎస్ నేత కెటిఆర్ కాంగ్రెస్ నేతలు పలువురు బీఆర్ఎస్ లో చేరిక

హైదరాబాద్, రోమింగ్ న్యూస్ : ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సొంత ఇలాఖాలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి భారీ ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. రేవంత్ రెడ్డి కొడంగల్ నియోజకవర్గం పర్యటనలో ఉండగానే.. సొంత పార్టీకి చెందిన పలువురు నేతలు సీఎంకు పాకిచ్చారు. పలువురు కాంగ్రెస్ నాయకులు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సొంత నియోజకవర్గమైన కొడంగల్ లోనే కాంగ్రెస్ సర్కారుపై తిరుగుబాటు మొదలైందని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. కొడంగల్ నియోజకవర్గానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ ఎంపీపీ దయాకర్ రెడ్డితోపాటు.. బీఎస్పీ తరపున అనంబ్లి ఎన్నికల్లో పోటీచేసిన నర్రుడ బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వీరందరికీ బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ గులాబీ కండువా

మిగతా 2 లో

బోనస్ దేవుడెరుగు.. మద్దతుకే దిక్కులేదు

బీఆర్ఎస్ నేత కెటిఆర్

02

మూసీ బ్యూటీఫికేషన్ కల్ల

డబ్బుల కోసమే రేవంత్ యత్నం.. మరోమారు ఈటెల విమర్శలు

హైదరాబాద్, రోమింగ్ న్యూస్ : సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మూసీ బ్యూటీఫికేషన్ చేస్తాననేది కేవలం డబ్బు సంఘాలు నింపుకోవడానికేసని మల్కాజ్ గిరి ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్ మ-రోమారు ఆరోపించారు. ఇప్పటివరకు నిర్మించిన మురుగు శుద్ధి కేంద్రాలు (ఎస్టీఓ)లను ప్రారంభించే తెలివీ సీఎంకు లేదని దుయ్యబట్టారు. రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని టీకేఆర్



ఆంధ్రప్రదేశ్ లబ్ధిదారుల కోసం ప్రత్యేక యాప్

యాప్ ద్వారా అర్హులను ఎంపిక చేస్తామన్న పాంసులేటి

హైదరాబాద్, రోమింగ్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల లబ్ధిదారుల ఎంపికకు ప్రత్యేక యాప్ ను రూపొందించామని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హౌసింగ్, సమాచార పౌరసంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి వెల్లడించారు. లబ్ధిదారుల ఎంపిక పారదర్శకంగా ఉంటుందని.. అర్హులందరికీ ఇందిరమ్మ ఇళ్లు ఇస్తామన్నారు. లబ్ధిదారుల ఎంపిక కోసం రూపొందించిన యాప్ ను శనివారం సచివాలయంలోని

మిగతా 2 లో

ఆందోళనలతో మిన్నంటుతున్న బెటాలియన్లు

వరంగల్ జిల్లా మామునూరులో రోడ్డెక్కిన ఖాకీలు నల్లగొండ జిల్లా అన్నపర్తిలోనూ పోలీసుల ఆందోళన ఇబ్బందిపట్టం, మంచుర్యాలలో ష్యామిలీల ధర్మా వరుస నిరసనలతో పోలీసుశాఖ ఉక్కెలి బిక్కెలి



హైదరాబాద్ రోమింగ్ న్యూస్: రాష్ట్రంలో ఏక పోలీస్ విధానాన్ని అమలు చేయాలంటూ నిరసనలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ప్రజల ధన, మాన, ప్రాణాలు రక్షించాల్సిన పోలీసులే ఏకంగా రోడ్లెక్కుతున్నారు. వరంగల్ జిల్లా మామునూరు క్యాంపులో మొదలైన ఆందోళన సెక్రటేరియట్ చేరింది. క్రమంగా రాష్ట్రంలోని అన్ని బెటాలియన్లకు పాకుతోంది. అయితే ఇవాళ మామునూరు బెటాలియన్ ఆవరణలో ఏకంగా యూనిఫాం ధరించిన పోలీసులే నిరసనకు దిగారు. టీజీఎస్పీ వద్ద ఏక పోలీస్ ముద్దు, టీజీఎస్పీకో హరావో.. ఏక పోలీస్ బనావో

మిగతా 2 లో

నిన్న భార్యలు, ఇవాళ ఏకంగా పోలీసులు

కమిషన్ల కోసమే కాళేశ్వరం నిర్మాణం

అన్నికేసులపైనా విచారణ సాగుతున్నాయి అవినీతి నేతలను ఎవ్వరినీ వదిలే ప్రసక్తి లేదు కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలన్నీ నెరవేరుస్తుంది కేబినెట్ విస్తరణ అధిష్టానం, సీఎం చూస్తారు మిడియాతో ఇన్ఫోగోషిల్లో పిసిసి చీఫ్ మహేశ్ కుమార్



02

రేవంత్ వైఖరి వల్లనే పోలీసులు రోడ్డెక్కినారు

వారికి న్యాయం చేయాల్సిన బాధ్యత సీఎం దే పోలీసులకు లేకపోవడం వల్లనే ఈ సమస్యలు మిడియాతో మాజీ మంత్రులు సబిత, సునీత



02



మీకేంటి బాధ

బాడీ షేమింగ్ పై మండిపడ్డ అలియాభట్

బాడీ షేమింగ్ ఫిట్ ఇండస్ట్రీకి కొత్తేమీ కాదు. తరచూ ఎవరో ఒకరి మీద బాడీ షేమింగ్ కామెంట్స్ వస్తూనే ఉంటాయి. తాజాగా బాలీవుడ్ క్యూటీ అలియాభట్ ఈ సమస్యను ఎదుర్కొంటోంది. ఆమెకు కాస్ట్యూటివ్ సర్జరీ ఫైలి అయిందంటూ సోషల్ మీడియాలో ప్రచారం జరుగుతోంది. ఈ మధ్యనే ఆమె నవ్వితే మూతి వంకర పోతుందని కొన్ని కామెంట్లు సోషల్ మీడియాలో కనిపిస్తున్నాయి. ఆమె మాట్లాడుతున్నప్పుడు కూడా ముఖం తేడాగా కనిపిస్తోందని కొంతమంది విమర్శలు చేస్తున్నారు. సోషల్ మీడియాలో తనను ట్రోల్ చేస్తున్న వారిపై అలియా మండిపడ్డారు. తన లుక్కు గురించి కామెంట్ చేస్తున్న వారి కోసం అలియా ఓ పోస్ట్ పెట్టింది. "కాస్ట్యూటివ్ కరెక్షన్ లేదా సర్జరీ చేయించుకునే ఎవరి గురించి మాట్లాడను, జడ్జ్ చేయను. మీ శరీరం, మీ ఇష్టం. కానీ దీనిపై నడుస్తున్న ట్రోలింగ్ హాస్యాస్పదంగా ఉంది. నేను చేయించుకున్న బొటాక్స్ ఫైలి అయిందంటూ మీడియాలు వైరల్ అవుతున్నాయి. మీ అభిప్రాయం ప్రకారం, నేను వంకరగా నవ్వుతాను, మాట్లాడినప్పుడు వింతగా ఉంటాను. నా ముఖం ఒకవైపు పక్కవాతానికే గుర్తించని మాట్లాడుతున్నారు. ఎలాంటి ధారాధాల్లేకుండా ఇలాంటి మీడియాలు ఎలా చేస్తారు. ఇలాంటి కామెంట్స్ చేసేటప్పుడు దానికి వెనక ఏముంది. అసలేం జరిగింది అన్నది తెలుసుకోరా? ప్రతి వ్యక్తికి కొన్ని ఇష్టాలు, నిర్ణయాలు, సొంత ఛాయిస్లు ఉంటాయి. వాళ్లకు నచ్చినట్లు జీవితాన్ని సాగిస్తుంటారు. వాళ్ల వ్యక్తిగత జీవితంలోకి వెళ్లి భూతద్దం పెట్టి చూడటం 100 శాతం తప్పే. ఇతరుల వ్యక్తిగత జీవితాల గురించి మీకు ఎందుకు? అంటూ మండిపడింది. తాజాగా ఆమె నటించిన 'జగ్రా' చిత్రం విడుదలైంది. భారీ అంచనాల మధ్య విడుదలైన ఈ సినిమా అంతంత మాత్రంగా ప్రేక్షకాదరణ పొందింది.



మీనాక్షి టైమ్.. ఇది క్లిక్కయితే తిరుగుండదిక

ఈ మధ్య కాలంలో టాలీవుడ్ లో ఎంతో మంది కొత్త భామలు హీరోయిన్లుగా హల్లల్ చేస్తున్నారు. కానీ, అందులో చాలా తక్కువ మంది మాత్రమే పరుసగా ఆఫర్లను సొంతం చేసుకుంటున్నారు. అలాంటి వారిలో మీనాక్షి చౌదరి ఒకరు. మెస్సరేజీ చేసే అందం, ఆకట్టుకునే యాక్టింగ్ తో విశేషమైన గుర్తింపును తెచ్చుకున్న ఈ చిన్నది.. తెలుగు, తమిళంలో భారీ సినిమాలను చేస్తూ ముందుకు సాగుతోంది. టాలీవుడ్ లోకి వచ్చిన తర్వాత హిట్: ది సెకెండ్ కేసెతో డీసెంట్ హిట్ దక్కించుకున్న మీనాక్షి చౌదరి.. ఆఫర్లను కూడా స్వీడుగానే సొంతం చేసుకుంటోంది. ఇలా ఇప్పటికే మహేశ్ బాబుతో 'గుంటూరు కారం' సినిమాలో నటించింది. అలాగే, తమిళంలో 'కోలై', 'సింగపూర్ సెలూన్', 'ది గోట్' మూవీలు చేసింది. అలా అక్కడ మంచిగానే కెరీర్ ను నడుపుకుంటూ వెళ్తోంది. తెలుగులో సరైన హిట్ కోసం ఎదురు చూస్తోన్న మీనాక్షి చౌదరి.. ఇప్పుడు దుల్కర్ సల్మాన్ తో 'లక్ష్మీ భాస్కర్' అనే సినిమాను చేసింది. ఈ చిత్రం అక్టోబర్ 31వ తేదీన ఎంతో గ్రాండ్ గా రిలీజ్ కాబోతుంది. ఈ చిత్రంపై అంచనాలు భారీగానే ఉన్నాయి. ఇందులో మీనాక్షి చౌదరి రోల్ ఎంతో కీలకంగా ఉండబోతుందని ఇప్పటికే వచ్చిన ప్రచార చిత్రాల ద్వారా తెలిసింది. మరోవైపు మెగా ప్రిన్స్ వరుణ్ తేజ్ కు జోడిగా 'మట్టా' అనే మూవీని కూడా చేస్తోంది. నవంబర్ 14వ తేదీన ఇది ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతుంది. డిఫరెంట్ యాక్టింగ్ తో రూపొందిన ఈ సినిమాను 'పలాస' ఫిం కరుణ కుమార్ తెరకెక్కించడంతో ఇది యమా హైలైట్ అవుతోంది. ఈ చిత్రంలో కూడా మీనాక్షి పాత్ర హైలైట్ కాబోతుందని అంటున్నారు.

అమలా పాల్.. బకినీ కంటే ఘాటుగా..

సోత్ ఇండియా వ్యాప్తంగా ఎంతో మంది అందమైన హీరోయిన్లు ఉన్నారు. కానీ అందులో కొందరు మాత్రమే తమదైన రీతిలో సినిమాలు చేస్తూ యమా హైలైట్ అవుతున్నారు. ఫలితంగా పరుసగా ప్రాజెక్టులను చేస్తూ మార్కెట్ తో పాటు ఫాలోయింగ్ ను సైతం పెంచుకుంటున్నారు. అలాంటి వారిలో అందమైన భామ అమలాపాల్ ఒకరు. చాలా కాలంగా ఈ చిన్నది దక్షిణాదిలో స్టార్ గా సత్తా చాటుతోంది. 'నలి తామర' అనే సినిమాతో హీరోయిన్ గా ప్రయాణం మొదలు పెట్టిన అమలా పాల్.. చాలా తక్కువ సమయంలోనే దక్షిణాదిలోని చాలా భాషల్లో ఎక్కువ సినిమాలు చేసింది. తద్వారా స్టార్ గా మారిపోయింది. అయితే, వివాహం, విడాకుల వల్ల పర్సనల్ గా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్న ఈ అమ్మడు.. మళ్లీ కెరీర్ ను రీస్టార్ట్ చేసింది. అప్పటి నుంచి ఏమాత్రం భ్రేకులు లేకుండా చిత్రాలను చేస్తూ వస్తోంది. ఈ మధ్య కాలంలో తల్లైన కారణంగా సినిమాలకు విరామం ప్రకటించిన అమలా పాల్.. తన ఫ్యాన్స్ కోసం ఎక్కువగా సోషల్ మీడియాలోనే యాక్టివ్ గా ఉంటోంది. ఇందులో భాగంగానే ఈ చిన్నది తరచూ తన పర్సనల్ అండ్ ప్రొఫెషనల్ విషయాలు, విశేషాలను వాళ్లతో పంచుకుంటోంది. తద్వారా తన ఫాలోయింగ్ ను మరింతగా పెంచుకుంటూ ముందుకు సాగిపోతోంది. సోషల్ మీడియాలో అరంభం నుంచే అమలా పాల్ అందాల విందు చేస్తూ ఉంటోంది. ఇందులో భాగంగానే ఎక్కువగా గ్లామర్ షో చేస్తోన్న ఫోటోలు, వీడియోలను సైతం వదులుతోంది. ఇక ఊపించని విధంగా ఈ చిన్నది ప్రస్తుతం గ్లామర్ తో హీటింగ్ చేస్తోంది. అమలా పాల్ తాజాగా తన ఇన్స్టాగ్రామ్ ఖాతాలో కొన్ని ఫోటోలను షేర్ చేసింది. వీటిలో ఆమె ఎద అందంతో షాక్ ఇచ్చింది. దీంతో ఈ పెక్ట్ క్షణాల్లోనే అద్భుతమైన వైరల్ అయ్యాయి.

